9630 Ep. 153734

COMERCIALIZACIÓN Y EXPORTACIONES CRESCENTE CÍA. LTDA.

Quito, 03 de Junio de 2015.

Señorita,
NATALIA LILIAN KING CORDOVA
Ciudad.De mi consideración:

Por medio de la presente tengo a bien notificar a usted que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía de COMERCIALIZACIÓN Y EXPORTACIONES CRESCENTE CÍA. LTDA, por unanimidad el 02 de Junio del 2.015, reunidos en Junta Extraordinaria de Socios, a las 17h00 pm, la elegimos a usted señorita NATALIA LILIAN KING CORDOVA como GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de DOS años a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Quito.

La Compañía de COMERCIALIZACIÓN Y EXPORTACIONES CRESCENTE CÍA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 11 de enero de 2005, otorgada ante el Notario Tercero del Cantón Quito, Dr. Roberto Salgado Salgado e inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Quito con fecha 28 de Abril del 2005.

Las Obligaciones y Atribuciones de la GERENTE GENERAL se encuentran determinadas en el Artículo 24 de los Estatutos Sociales y en la ley de Compañías.

Usted ejercerá la presentación legal, judicial y extrajudicial de la compañía acorde a lo constante en el contrato constitutivo de la misma señalado con anterioridad.

Atentamente,

Daniel Alberto King Córdova

PRESIDENTE

ACEPTACION: Yo, NATALIA LILIAN KING CORDOVA acepto el nombramiento de GERENTA GENERAL de la compañía COMERCIALIZACIÓN Y EXPORTACIONES CRESCENTE CÍA. LTDA., comprometiéndome a cumplir tales funciones con sujeción a los estatutos de la sociedad y la ley.

Quito, 03 de Junio de 2015

NATALIA LILIAN KING CORDONA Cédula Nº 1710011758

COMERCIALIZACIÓN Y EXPORTACIONES CRESCENTE CÍA. LTDA.





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	28464
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/06/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	9630
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMERCIALIZACION Y EXPORTACIONES CRESCENTE CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	KING CORDOVA NATALIA LILIAN
IDENTIFICACIÓN	1710011758
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO:	2 AÑOS

DATOS ADICIONALES:

CONST RM# 955 DEL: 28/04/2005 NOT: TERCERO DEL:11/01/2005 L.P

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE CONTRO SISTA

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍA(S) DEL MES DE JUN DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DE CIÓN,003-RMQ-2015) DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRELICA ESTA PARA PROPERTIES ESTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56 PRO GASPAR DE VILLAROEL

egistro de Dalos